

Иркутские предприятия отказываются от услуг межгородной связи

На городские телефонные станции каждый день поступают заявления с просьбой заблокировать «восьмерку». Причиной тому новый закон о связи. С первого июля действует правило «платит звонящий»: звонки с городского на мобильный для многих стали непозволительной роскошью.

Не звонить с городских телефонов на сотовые. Это правило введено примерно в пятидесяти иркутских организациях. Они отказались от выхода на межгород — причем экономить таким образом решили не только бюджетные, но и частные структуры.

Ольга Тарасова, начальник отдела маркетинга телефонной компании г. Иркутска: «Видимо боятся отвечать за своих сотрудников. Хотя это в принципе можно четко организовать, мы могли бы давать распечатки, а они уже со своими сотрудниками могли бы провести разъяснительную беседу и все. Я думаю, что не было бы проблем».

Для телефонных компаний отказ многих организаций от «восьмерки» означает потерю доходов. Чтобы не допустить оттока крупных клиентов, телефонисты предлагают отслеживать звонки и выдавать квитанции об оплате лично звонившим сотрудникам.

Ксения Калинина, директор по маркетингу компании сотовой связи: «Есть несколько причин, по которым уже началось снижение. Одна из них то что ведомственные организации для снижения собственных затрат уже закрыли выход на восьмерку. Это первая ласточка, вторая ласточка, это когда в августе люди получат счета, на свои городские телефоны в виду обычновенных разговоров на сотовые телефоны».

Операторы сотовой связи говорят, для многих абонентов звонить с мобильного на мобильный стало намного выгоднее, чем пользоваться городским телефоном. Размер счетов, которые начнут с августа получать те, кто все же пользовался услугами городской связи при звонках на сотовые, скорее всего, заставит частных лиц последовать примеру организаций.

Ольга Тарасова, начальник отдела маркетинга телефонной компании г. Иркутска: «Есть абоненты, у которых 2, 3 тысячи. Они их спокойно оплачивают. Эти 2, 3 тысячи наговаривают по городу. Это означает вот — звонки на сотовые им во столько обошлись».

Рынок связи в ожидании еще одного новшества — повременной оплаты, когда за звонки с любых телефонов придется платить по минутам. Некоторые иркутские операторы уже готовы перейти на такой принцип работы. Ждут только решения Москвы.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК , ИРКУТСК 3038 25.07.2006, 09:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=31551> Bytes: 2266 / 2266 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Артур
Скальский.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_link_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

